



### 毛线版婚礼

英国编织艺术家菲奥娜·戈布林近日展出了其最新艺术作品——用毛线编织的威廉王子大婚场景。在这场毛线版婚礼中，查尔斯夫妇、女王夫妇和哈里王子全都出席，共同分享威廉与凯特新婚的喜悦。综合



# 不要歌星 不要流行乐

## 威廉婚礼定位传统路线

即将于4月29日大婚的英国威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿终于选定了婚礼上的配乐方案——清一色的赞美诗与颂歌，而非此前风传的摇滚或流行乐。可见，两位新人下决心要将低调完婚的理念贯彻始终。

尽管受邀嘉宾中不乏各界名流，但由威斯敏斯特大教堂和皇家礼拜堂唱诗班提供背景音乐方案的方案还是说明，这将是一场传统的英国婚礼。配乐主要内容来源于英国国教的传统曲目，不会融入任何流行元素或歌剧成分。人们普遍猜测的英国流行歌手埃尔顿·约翰或詹姆士·布朗特更不会被婚礼献声。

圣詹姆士宫宣布，除了唱诗班以外，皇家空军和皇家骑兵团的一组号手以及伦敦室内管弦乐队（英国最古老的职业管弦乐队）都将参与演奏背景音乐。圣詹姆士宫在一份声明中表示：“威廉王子和米德尔顿小姐对婚礼配乐十分关注，而且在挑选时也颇费精力，最终方案将包括一批著名的赞美诗与颂歌，当然

也会有一些特别制作的曲目。”另据一名内部人士透露说，“绝不会有个人表演出现”。

1981年，在查尔斯王储与已故王妃戴安娜的那场世纪婚礼上，来自新西兰的著名女高音歌唱家卡娜娃应邀演唱了歌曲《让天使永放光芒》，令观看婚礼直播的全球无数观众为之倾倒。

自从筹备工作开始以来，威廉与凯特的很多决定都在告诉人们，他们要办一场低调的婚礼。比如，凯特将乘坐轿车前往威斯敏斯特大教堂，而不再使用马车。仪式结束后，一些宾客们将返回白金汉宫吃简单的自助午餐。

此外，凯特的钢琴老师丹尼尔·尼科尔斯还为婚礼谱了一首名叫《致凯特和威廉》的曲子，作为特殊的婚礼礼物。尼科尔斯就住在凯特一家的旁边，曾在1993年至1995年间担任凯特的钢琴老师，当时小凯特只有10岁左右。王菁（中国日报）



凯特玩偶

### 凯特玩偶

玩偶制造商Franklin Mint近日推出了一款英国威廉王子未婚妻凯特·米德尔顿的玩偶娃娃，这个玩偶根据凯特在皇室订婚典礼上的穿着，以完全真人比例制作而成，惟妙惟肖栩栩如生，这款玩偶只制造了5000件在全球限量发行。据悉，等到威廉王子与凯特王妃婚礼之后，Franklin Mint还会推出凯特婚礼造型玩偶。综合

### ★延伸阅读

出售婚礼主题刮刮卡  
**英准王妃娘家  
 借女儿婚礼捞金**

威廉王子与未婚妻凯特的婚礼将于下个月举行，而英国王室的亲家——凯特的父母米德尔顿夫妇，在自己的网购公司网站上推出了新商品：派对刮刮卡。

这种刮刮卡售价为10张3.99英镑，上面灰色的小皇冠可以被刮开，里面有问题的答案。回答出全部问题的人将被授予“英国女王”的称号，答得不太好的人将被授予“女王的小狗”或者“好好想想吧”等称号。

米德尔顿夫妇1987年创立了家族企业“派对商品”，专门出售聚会用的小商品。凯特也曾在公司担任过摄影师和网页设计师。

米德尔顿夫妇以皇家婚礼为主题出售各种商品的行为，引起了广泛争论，许多英国人认为这是在利用女儿的婚礼捞钱：除了刮刮卡，米德尔顿夫妇还出售过以英女王爱犬为主题的蛋糕装饰品等。

不过，皇家婚礼也让米德尔顿家花费不菲，据报道，凯特的父母要为婚礼支付五到六位数的资金，还得为女儿购买婚纱。凯特虽然已经辞去了工作，她对生活用品的品位却越来越高：身着高级时装陪伴在威廉王子左右，似乎已经成为了她的标准形象。综合

## “金色女孩”弹竖琴



英国王子查尔斯推荐了金发美女克萊爾·琼斯为威廉的婚礼弹奏竖琴，她将在白金汉宫举行的午餐招待会上为600名宾客表演。

2007年，琼斯成为了查尔斯王子的御用竖琴演奏者，由于她在演奏时穿着一袭金色的紧身晚礼服，因此有“金色女孩”之称。得到在威廉与凯特的婚礼上演奏的机会后，她表示非常兴奋：“我从未为威廉王子演奏过，我很高兴能在婚礼上演奏，并感到非常荣耀。” 快报记者 李欣 编译

## 不收礼物 只做慈善

英国威廉王子和未婚妻凯特开设了一个慈善捐赠基金，不接受任何结婚礼物，想要送礼物的人可以向26个慈善机构和公益事业捐赠财物作为替代。

英国圣詹姆士宫的一份声明称：“这些慈善机构大多并不出名，但它们的工作非常杰出。

威廉和凯特选择了这26个慈善机构，他们关注的问题与这些慈善机构的宗旨有共通之处。其中一些机构总部在加拿大、澳大利亚和新西兰，由于威廉王子过去曾访问过这些国家，因此对这3个国家有密切的联系和感情。” 快报记者 李欣 编译

## 英国警方突袭公园 威胁逮捕摘花小女孩

如果有人能在公园里吸毒或是抢劫行凶，警方肯定会冲过去将其抓住。不过，现在你如果是在英国的公园里摘了花，也可能享受到此等“待遇”。据英国《每日邮报》3月16日报道，3名不到10岁的英国小女孩日前险些被警方逮捕，而原因仅仅是她们摘了公园里的水仙花。

据介绍，这3名小女孩分别是4岁的西恩纳、6岁的奥莉维亚以及不到10岁的因迪亚。上周日（13日）的下午，她们和父母一起来到英国普尔市的一个公园游玩。其间，这3名小女孩在不经意间被两名警察盯了20分钟之久，而且还接到警告说会被带到警局，警察的这一“威胁”把她们吓得哇哇大哭起来。

原来，当孩子们看到公园里的水仙花开得好看而禁不住想要摘几朵时，恰巧被一名叫彼得·亚当斯的议员看见，他随即拨打警局电话通报此事，希望警察能前来处理。

更让人想不到的是，警局在接到“报案”后果真出动了一辆警车以及两名警察，他们在第一时间赶到现场。据悉，这两名警察先是“潜伏”在警车内监视着小女孩们的举动，最后是上前厉声指责。警察称，他们看见孩子们手中握有大约20朵水仙花。

女孩们的母亲，35岁的埃林顿表示，警察说她们犯了罪，还说将好心放孩子们一马，但如果她们不立即离开，就会马上被抓起来。“这简直太匪夷所思了，我的孩子们都被吓哭了，西恩纳直到现在都害怕再去公园。”

普尔市警方则介绍说，因为这家公园是属于议员彼得·亚当斯所有，因此公园里的花卉也属于他个人，“摘花就意味着犯了盗窃罪，我们可以以这个罪名来起诉”。

“如果我看见我的孩子摘了花，我一定会上前耐心劝说阻止，而不会像警方一样，用如此蛮横的方式来吓唬孩子。”埃林顿愤怒地说，“他们应该把精力放在其它地方，而不是这样浪费纳税人的钱。” 方颖（中国日报）

## 美租借大熊猫“白云” 攻击饲养员致人重伤



美国加州圣地亚哥动物园近日发生动物伤人事故，来自中国四川的明星大熊猫“白云”突然攻击饲养员，导致饲养员受重伤，加州职业安全与健康管理局正在调查事件原因。

据圣地亚哥动物园发言人介绍，大熊猫伤人事件发生在上周日（13日）上午，当一名饲养员试图让“白云”回到睡觉的地方时，平日温顺的大熊猫突然抓住饲养员的胳膊，随后对饲养员又抓又咬，事件持续了大约30秒钟，受伤的饲养员随后被紧急送往医院救治。

加州职业安全与健康管理局发言人称，饲养员伤势“严重”，管理局将调查动物园的安全防范规章制度是否健全，动物园是否为雇员提供了足够的安全保护措施。如果调查发现园方有过错或疏失，园方将面临民事处罚。

今年19岁的大熊猫“白云”是该动物园的大明星，自1996年从中国四川来到圣地亚哥动物园以来，一直深受游客欢迎，中方已多次延长“白云”的租借期。“白云”在该动物园共产下5只幼崽，最近一次生育是2009年8月5日诞下雌性幼崽“云子”，其余4名子女已先后返回中国。

目前圣地亚哥动物园共有3只大熊猫，分别是熊猫妈妈“白云”、爸爸“高高”和幼子“云子”一家三口，攻击致人受伤的“白云”已经重新与游客见面。 中新社